



政务要闻

省现代公共文化服务体系建设的绩效考核组莅焦

本报讯(记者孙军)3月28日、29日,以省纪委驻省文化和旅游局纪检组长李海现为组长的省现代公共文化服务体系建设的绩效考核组一行莅临我市,对我市2018年公共文化服务体系建设的开展情况进行绩效考核。...

对标先进找差距 学以致用促发展

——全市“学徐州扬州、促转型发展”动员大会交流发言摘要



卢希望 沁阳市委书记

李建超 山阳区委书记

唐毅 市发展改革委主任

薛亚辉 中内凯斯汽车新动力系统有限公司总经理

李立毅 建行焦作分行党委书记、行长

这次学习,一路听、一路看、一路想、一路议,深切感受到了徐州扬州锲而不舍抓发展、搞建设的大气魄、大变化,既有视觉上的冲击,更有心灵上的震撼。他们推动高质量发展的经验做法值得我们学习,其中蕴含的解放思想、与时俱进的精神,志存高远、追求极致的豪气,创新引领、转型发展的理念,为民造福、让利于民的情怀,一抓到底、久久为功的定力,更值得我们学习。

作为中心城区,山阳区将在学习徐州、扬州先进发展理念的基础上,立足自身实际,找准工作契合点,借鉴适合我区的好做法,借势借力、集聚资源,努力在打造“精致城市、品质焦作”及推动经济转型升级进程中走在前、做表率。

通过一周的研修学习,我们更加坚定了加快高质量发展的决心和信心。我们将以问题为导向,系统学、深入学、全面学、持续学,一学到底、学以致用,探索高质量发展路径,谋划好大战略、对接好大政策、跟踪好大趋势、推动好大项目,切实发挥好“参谋部、协调部、战斗部”三总部作用。

2019年,中原内配公司所面临的国际、国内形势以及行业的态势都发生了巨大变化。中美贸易战仍存悬而未决,国家欧VI排放法规的加速推进,新能源汽车对传统产业的不断冲击。中原内配集团也面临着新环境、新业态下,如何实现战略转型和高质量发展的课题。

“学徐州扬州、促转型发展”,对标先进,找到了差距,明确了方向,坚定了发展信心。两地在产业转型、城市转型、乡村振兴、创新发展等诸多方面,值得我们学习借鉴。

下一步,我们将与先进对标、向先进学习,加压奋进、务实重干,争先进位、再铸辉煌,奋力建设全面体现新发展理念示范城市先行区。

一是在城区提质方面:要学习扬州“不唯大只唯特”的城市建设理念,在特色、品质上下功夫。近年来,市委、市政府强力推进“双十工程”,实施“精致城市、品质焦作”战略,极大改善了城市环境,提高了城市品位。

一、强化重大战略谋划。借鉴扬州坚持一张蓝图绘到底的理念,谋划好大战略。一是聚焦国家重大战略去谋划。将我市的发展纳入国家、省重大经济布局,提升我市在郑州大都市区的功能定位。

二是以人为本地体现到位。两地在经济发展中,事事处处体现以人为本地情怀。实施乡村振兴,打造美丽乡村,有效解决百姓看病难、教育难、养老难、购物难等社会痛点。

三是创新引领发展到位。两地地位高远,以科技创新引领发展,实现了跨越发展的第二曲线。坚持项目为王,遵循高质量发展、绿色发展的招商引资导向。

一方面,紧紧抓住“百城建设提质工程和文明城市创建”这两条城区工作主线,加快“城市双修”,打造精致城市。重点推进太行大道和河内路提升改造、城市会客厅、中州酒店、天然气进万家等工程,完善基础设施和服务功能,带动城市品质、城市功能、城市经济全面提升。

二是依托古城片区,继续探索基金、发债等融资模式,加快建设总投资90亿元的11个“百城提质”项目和总投资72个“百城提质”项目和总投资72个“百城提质”项目和总投资72个“百城提质”项目。

二、狠抓产业转型升级。借鉴徐州“工业立市、产业强市”先进经验,一是加快发展“三新一高”经济。加快高端装备、新能源汽车、电子信息及大数据等战略性新兴产业集群发展。

四是精致管理实施到位。扬州,突出河湖城园,处处体现“公园+”的设计布局理念,打造国内唯一没有视觉污染的城市景区。徐州围绕汉文化进行挖掘,结合江河湖泊,打造文明城市、宜居宜业城市。

下一步,我们将对标先进,解放思想,换挡提速,实现高质量发展。一是始终坚持服务实体经济不动摇。

另一方面,紧紧抓住“四好农村工作主线,带动乡村振兴、脱贫攻坚、生态环境全面提升。二、坚定不移抓产业升级,厚植发展优势。

二是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

三是依托城乡一体化示范区、南部产业新城、北部生态新城,培育5个千亿元产业集群、5个五百亿元“拳头产业”,打造焦作产业发展新地标。四是优化资源配置,集中全市有限的建设用地上指标、财政资金等要素,向产业集群、专业园区、重大项目倾斜。

五是营商环境打造到位。两地努力打造创新创业生态环境,在财政、税收、金融等方面给予政策支持,让企业投资放心、发展安心、干事顺心、创业开心、生活舒心。

二是始终坚持以人民为中心不动摇。坚持将人民对美好生活的向往作为出发点,把服务我市经济社会发展作为立足点、聚焦点,服务社会,回馈社会。

三是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

四是优化资源配置,集中全市有限的建设用地上指标、财政资金等要素,向产业集群、专业园区、重大项目倾斜。五是优化营商环境,营造“亲商、重商、爱商、护商”的大环境。

四是始终坚持以人民为中心不动摇。坚持将人民对美好生活的向往作为出发点,把服务我市经济社会发展作为立足点、聚焦点,服务社会,回馈社会。

六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

四是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

五是优化营商环境,营造“亲商、重商、爱商、护商”的大环境。六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

五是优化营商环境,营造“亲商、重商、爱商、护商”的大环境。六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

六是加大创新引领方面:扬州、徐州两地都把创新驱动作为推动高质量发展的第一动力,营造出浓厚的创新氛围。我们也要强力支持创新,不断谋划创新。首先是突出创新平台提质。

全市“扫黄打非”工作会议举行

本报讯(记者孙军)昨日上午,2019年全市“扫黄打非”工作会议举行。会议传达贯彻全省“扫黄打非”工作电视电话会议精神,安排部署今年的工作。市委常委、宣传部长官松奇,副市长牛炎平出席会议。

为全市高质量发展提供统计保障

本报讯(记者杨仕智)3月23日,我市召开全市统计工作暨党风廉政建设会议,传达贯彻中央、省、市经济工作会议精神和全国、全省统计工作会议部署,总结去年工作,部署今年重点任务。

谢旗营镇铁腕推进环保攻坚

本报讯(记者杨仕智)环保攻坚工作,武陟县谢旗营镇通过加强宣传、加强排查、加强督导、压实责任,动员全镇上下齐抓共管,确保打赢环保攻坚战。

(上接第一版②) 站位高远谋发展

幸福都是奋斗出来的。顶层设计决定发展道路,基层实践成就阔步前行。下一步,全市上下要学以致用,把先进理念与方法运用于实践,立足岗位多作贡献。

(上接第一版①) 聚焦妇联职能定位

在推进妇联改革上持续发力,在夯实组织基础上不断创新,在提升班子能力上狠下功夫,着力打造“基础牢固、全面覆盖、充满活力、服务高效”的妇女群众组织。